

股不是 骨头坏 顽死症

济南军区司令部医院著名股骨头坏死病专家王瑛教授,毕业于上海第二军医大学,多次出国进修学习。工作中积累了丰富的临床经验,重点研究股骨头坏死发病原因和新的治疗方法,取古医精华,结合现代高科技,解决这一世界难题。她与科研组专家成员翻阅历代医学书籍,世界医学相关资料,从股骨头坏死发病机理入手,在数百种天然动植物油中提炼高效成分,以世界稀有珍贵“刺山藤”为君药,经科学配方精制而成“中华活骨宁”等新药,药效直达病灶,加快骨组织再生,作用准确,疗程短,见效快,合理用药,药效针对股骨头坏死的部位促使骨组织和毛细血管迅速生长,短期恢复健康。经北京等权威医院上万例中外患者临床验证,对长期久治不愈的股骨头坏死有特效,填补医学史上股骨头坏死无法治疗的空白,是患者治疗的难逢机会。

电话:0531-82025296
(地址同下)51686304

强直性脊柱炎好

济南军区司令部医院著名脊柱炎、类风湿病专家张秀骞教授毕业于上海第二军医大学,多次出国讲学,工作中积累了丰富的临床经验,长期重点研究脊柱炎、类风湿发病原因和新的治疗方法,取古医精华,结合现代高科技,解决了这一世界难题。她与科研组专家成员翻阅历代医学书籍、世界医学相关资料,从脊柱炎、类风湿发病机理入手,应用人类白细胞抗原,抗体为依据,在数百种天然动植物油中提炼高效成分,经科学配方精制而成“脊柱炎康宁丸”、“活血镇痛丸”等多种新药,填补了强直性脊柱炎、类风湿无药治疗的空白。经合理用药,药效直达病灶,加快骨关节修复,使畸形、功能障碍的骨关节短期恢复正常。经北京等权威医院上万例中外患者临床验证,该药见效快,作用准确,疗程短,尤其适合病程长,反复发作,体弱的患者,是目前最佳的选择。

咨询 0531-82025806
电话 51689389

地址:济司机关医院(济南市委南门外)东一楼股骨头坏死科、脊柱炎科、类风湿科;济南大纬二路南首建国小经三路,乘4、35路公交车到经七纬二路站下车往南150米左右(西)拐即是。



本栏目与潍坊市档案局合办

1948年春,我华东野战军山东兵团在山东战场上展开了战略反攻,接管城市工作也随之摆上了我党的重要议事日程。进城后能不能掌握好城市政策,管好城市,成为关系到我党能不能在城市站住脚的大问题。严峻的考验摆在眼前。

潍县的接管与改造工作,在较短的时间内取得了显著成效,较快恢复了正常的政治、经济和社会秩序,为日后潍坊的发展打下了良好基础,也为我党我军接管其他城市的工作提供了宝贵的经验。

潍县城的接管与改造

解放和接管好潍县城,不仅可以切断蒋介石集团盘踞济南、青岛之间的联系,使我三大战略区连成一片,而且可以为华东战场上我党我军解放和接管大城市积累经验

1948年3月中旬,我军取得周(村)张(店)战役大捷后,挥师东进,直指潍县。当时的潍县,被国民党称为“鲁中堡垒”。它位于胶东、渤海、鲁中三大战略区之间,战略地位十分重要。解放和接管好潍县城,不仅可以切断蒋介石集团盘踞济南、青岛之间的联系,使我三大战略区连成一片,而且可以为华东战场上我党我军解放和接管大城市积累经验。

中共华东局对此非常重视,决定把即将被解放的潍县城、坊子及附近部分村镇划为潍坊特别市,由华东局直接领导,并于4月1日任命华东局委员、组织部长曾山为中共潍坊特别市委书记,华中解放区政府秘书长张恺帆为市长(进城时改为姚仲明),并从局机关、党校和山东各地选调了1000多名干部在掖县(今莱州市)学习党的城市政策和华北管理石家庄的经验。在掌握政策的基础上,任命和配备了特别市委、市政府和各工作部门、各区一级的干部,并责令他们结合潍坊工商业及市民状况等实际,研究制定工作方案。

为确保特别市委、市政府接管工作的顺利进行,山东兵团于4月9日成立了以许世友为主任的军事管制委员会,并同时成立九纵司令员聂凤智、渤海纵队司令员袁也烈为主任的两个分会,直接负责东西两城的工作;之后,又成立了特别市警备区,保障市区的社会治安,保证市民和党政军机关的安全。

1948年4月24日傍晚,我军攻克潍县西城,特别市委、市政府机关工作人员闻讯欣喜若狂,准备立即进城开展接管工作

进城之前,市委率领的大批干部驻扎在潍县北部地区,一面研究进城后的工作,一面同前线保持密切联系,准备根据情况及时进城。

1948年4月24日傍晚,我军攻克潍县西城,特别市委、市政府机关工作人员闻讯欣喜若狂,准备立即进城开展接管工作。此时,从中央开会归来的华东局政委饶漱石向特别市委、市政府传达了中央对城市工作的指示:解放战争已转入反攻阶段,接管城市已摆在我们议事日程的重要地位,进城后能否掌握好城市政策,关系到争取民心的大问题,国民党认为我们不会管理城市,要等着看我们失败,所以我们要更重视这个问题,只能用胜利回答敌人。

按照中央的指示,饶漱石要求市委进城后,在方针政策掌握上,要切实保护民族工商业,保护文化、知识界人士,严禁乱抓人,一定要保持城市的稳定;在方法步骤上,一定要稳妥,要“宁慢勿乱”、“宁缓勿急”,不闯乱子或



潍县城解放后解放军战士倾听市民疾苦

少闯乱子。接着,他又指出,曾山同志不能在潍坊久留,中央将派徐冰接任,张恺帆同志工作另有安排,进城后担任政府顾问待命,姚仲明同志担任潍坊市特别市市长,特别市委、市政府工作人员连夜进城,立即开展工作。

潍坊特别市委、市政府进城后,立即开展全面接管与改造工作。首要任务就是整理市容,安排群众生活

首先,整理市容,安排群众生活。4月25日凌晨,特别市委、市政府进入西城,城内的大街小巷满目疮痍,到处是残垣断壁、瓦砾、弹坑、土堆、路障和敌人的尸体。

针对这一情况,市委、市政府主要负责同志带领工作人员和军管人员在此起彼伏的枪炮声中,着手清理西城街道,清理垃圾,清除故障,填埋弹坑,掩埋尸体。

27日下午,我军攻克东城,接管干部打开城门,拆除工事,打扫街道、清理瓦砾、清除地雷,收容国民党伤兵、遣送敌军家属,安顿难民、打击地痞流氓、游兵散勇。通过三天的紧张工作,恢复了市内交通,稳定了秩序,赢得了人心。

在稳定社会秩序方面,特别市委、市政府废除了国民党政府的一切机构、文件和规定,并于5月上旬召开了各阶层人物代表会议,由市长姚仲明向各界代表阐明了党的政策,警备部队尽快清除了敌人遗弃各处的武器弹药,防止敌特扰乱破坏,军管会采取法令性强制措施,规定在每天夜间实行戒严,不许农村到城市抓人,不许开批斗会等,避免了乱打乱斗现象的发生,消除了一些市民因不了解共产党、解放军和受欺骗宣传而产生的恐慌心理。

随着工作走向正规,5月1日,宣布解除戒严令,市民的生活



革命家曾山

正常,情绪稳定、社会秩序良好。在生活方面,由于国民党的苛捐杂税和长期封锁,城内不少群众缺吃少穿,生活难以维持。面对这一情况,特别市委、市政府成立善后救济委员会,向华东局申请粮食36万斤,单衣、棉衣、毯子和被褥2万件,及时发放给困难群众。善后救济委员会还采取以工代赈的办法,招集闲散劳力清除尸体,拆除工事地堡,进行自救。仅城关、东关、南关、北关四个市区,就有7000多人参加自救活动,收入粮食15万斤,既解决了群众生活困难,又支援了前线。此外,利用拆除碉堡、工事的砖瓦材料,盖起了近万间新房,使3000多户无家可归的市民得到了妥善安置。

在恢复工商业生产方面,特别市委、市政府于5月14日至16日,分别召开了工商界、机械和纺织界座谈会,宣布退还国民党官办银行存户的全部存款,退还敌匪霸占的各民营企业的厂房、工具和原料,免征新解放区1948年营业税,鼓励工厂开工、商店开业,解决市场物资供应和工人就业问题。

为解决部分工商业者资金困难,市政府通过银行发放商业低息



姚仲明,1948年4月至12月任潍坊特别市政府市长

贷款1亿元,工业低息贷款3亿元,甚至同华东财办、华东野战军总部联系产品,交生产厂家加工,通过加工订货、统购包销等办法,扶持企业开工,发展生产。通过一系列的措施,很短的时间内,大部分工厂开工,商号开业,社会秩序和人民生活逐步恢复正常。

在扶持民族工商业发展的同时,特别市委、市政府对国民党政府的金融机构和政府管理的企业及买办企业坚决没收

第一是对中国银行、交通银行、潍县银行等六家中央银行和地方银行进行接管,共清查出法币238660.5万元,属于官僚资本的予以没收,属于私人工商业及个人存款的,一律退还。同时,发出布告,禁止法币在市场流通,北海币为唯一合法货币,北海银行为唯一合法银行,并成立黄金交易所,打击金银黑市,禁止金银计价流通。

第二是对邮电、交通部门进行接管。5月19日,成立潍坊特别市邮电局,建立了西至昌乐,西南至望留,东至潍南,东南至坊子四

条线路。对铁路和车站,先接管其工作人员和设备器材,随后对线路进行维修,对人员进行整训。第三对官僚资本企业接管。4月12日,任命华东工矿部长张敬仁为坊子煤矿经理兼政委,开始接管坊子煤矿,中旬先后接管了潍县发电厂、坊子电气公司、二十里堡烤烟厂、坊子南洋兄弟烟草公司烤烟厂等。随后,公开党组织,建立工会,组织工人复工。

第四是改造反动政权,安定社会秩序。潍县长期处于日本帝国主义和国民党反动政权统治之下,蒋介石集团的党政人员和其他工作人员数量相当庞大,为防范、控制国民党特务和反革命分子的破坏,特别市政府和公安局发出通告,除宣布国民党政府及各部门被取缔,国民党三青团及其关系密切的组织为非法组织,对蒋介石集团党政军团等人员进行全面登记,分别罪恶轻重,选择主要者实施联保。

在处理工作中,坚持打碎旧机器,摧毁旧组织,改造和挽救旧人员,揭露并镇压罪恶大恶极者。按照这一原则,自5月1日至7月30日,对国民党的党政军团及日伪人员进行了三次自新登记。一边登记一边教育,使其弃暗投明,改过自新。同时,组建了保警大队,负责维护城市的社会治安;开展了盘查收容和处理工作,打击了顽固分子的嚣张气焰。

第五,恢复教育卫生事业,发展新民主主义文化。特别市接管卫生和教育工作后,于5月5日发出复课通知,要求各中小学校长、教职工及私立学校董事到教育局登记,共谋复课事宜。当日,召开教育座谈会,教育界的80多名代表与会,姚仲明市长作了动员报告,阐明了我党的教育政策。5月19日成立新民主主义教育研究会,376名中小学教师分两期学习新民主主义教育方针。

经过一系列的发动,市内中等学校上学期复课学生845人,小学上学期复课学生4067人。自1948年5月至1949年6月,全市除原有的5处中学、20处小学全部复课外,还新办了华东大学和工业、化工、会计、工商、铁路等5所中专及女工学校、工人子弟学校等,青少年的入学率大大提高,干部、职工教育也迈出新步伐。

潍县战役进行时,市委便派王人三接管了乐道院医院。进城后,任命王专为乐道院医院特派员和党支部书记。从此,乐道院医院由教会医院变成了人民的医院。在接管医院的同时,还采取措施,加强城市卫生防疫和医疗保健工作,很短时间清挖了20多个大湾,投资1800万元修复机井40眼,在主要街道设立了公厕和垃圾箱,为群众注射防疫针等,免除了瘟疫的流行。

潍县的接管与改造工作,在较短的时间内取得了显著成效,较快恢复了正常的政治、经济和社会秩序,为日后潍坊的发展打下了良好基础,也为我党我军接管其他城市的工作提供了宝贵的经验。

周钦生 赵华伟 整理